

КРЕМЕНЧУЦЬКА МІСЬКА РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ПРОТОКОЛ №

засідання постійної депутатської комісії з питань освіти, молоді, культури, спорту,
соціального захисту населення, розгляду питань, пов'язаних з АТО, охорони
здоров'я, материнства та дитинства

Голова комісії Сідерка Т.А.
Секретар Шибашов В.В.

м. Кременчук

22 квітня 2016 року
малий зал № 2
час 14:00

Присутні депутати: Сідерка Т.А., Шибашов В.В., Кальченко О.Л., Павленко Г.М.
Відсутні депутати: Терещенко Д.Ю., Калашник В.В., Макаров А.

Порядок денний:

1. Огляд питань VII сесії Кременчуцької міської ради VII скликання

Виступили:

По питанням, винесеним на розгляд сесії доповідали розробники.

Всі питання винесені на розгляд сесії, з зауваженням до 23 питання Порядку денного «Про затвердження Програми розвитку міського комунального пасажирського автомобільного транспорту на 2016-2020 роки».

Ухвалили: Питання прийняти до уваги, щодо питання 23 – надати інформацію про транспортну систему м. Кременчука на сьогоднішній день (яка програма діє- існує вона чи ні, які програмні засади виконані, які ні.). На підставі яких нормативних документів на сьогодні працює транспортний ринок в м. Кременчуці?

Голосували: «За» - 4, «проти» - 0, «утримались» - 0.

2. Продовження роботи робочої групи з перевірки організації процесу харчування в закладах освіти, підпорядкованих департаменту освіти м. Кременчука

Сідерка Т.А. визначила необхідність продовження роботи робочої групи з перевірки організації процесу харчування в закладах освіти, підпорядкованих департаменту освіти м. Кременчука зважаючи з наступного:

Позитивні якості було визначено в закладах освіти ланки загально - освітніх шкіл, що стосується закладів професійно – технічних училищ – ситуація критична – відсутність первинної документації, завищена цінова політика для харчування дітей сиріт, не дотримано грошової суми надання вищезазначених послуг- всі ці недоліки потребують наступного ретельного вивчення.

Ухвалили: опрацювати питання з визначенням конкретних практичних дій контролю
Голосували: «За» - 4, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Головуючий комісії
(голова комісії)

Секретар комісії


